



HR 尊容臻养再颜霜,50ml/2600 元



兰蔻臻萃华光活肤面霜,50ml/3080 元



LA MER 海蓝之谜面霜



YSL 灵芝重生夜间修护精华素,2300 元



Excellent Gold Leaf 金箔滋润晚霜,1950 元

关于天价面霜,看看达人们的推荐



Michelle A D'Allaird 向大家展示了她的化妆包,都是雅姿的产品

一个老生常谈的话题:天价面霜是否能带来天价效果?你到底愿为一瓶面霜付多少钱?哪种更让你有满足感:是超市货架上不到100元却效果不错的平价保湿霜,还是要通过排队预定才能等到的千元甚至万元奢华面霜?

来看看美容达人的推荐。

HEDI,阿玛尼彩妆与护肤总监:天价面霜实际上是身体和心理的双重满足

“护肤品是没有办法把 LOGO 贴在脸上的,这是纯粹的个人体验,为它花费越多,期待和要求也越多,值和不值只有自己才能确定。我并不相信也不需要任何护肤品来改变我的皮肤,但是产品的质地、匀净、光彩、香味、品牌故事和品牌气质却确实左右着我的印象分。虽然我知道再贵的面霜也抵挡不住岁月的脚步,我还是忍不住偶尔给自己这样奢华的礼物宠爱自己一下,天价面霜的意义就在这里吧。”

田雯,兰蔻公关部:确认自己最近的皮肤状况再选择

“不论是天价还是平价面霜,有效是硬道理。选择前,我首先会认真观察、甚至去柜台做皮肤测试,确认自己最近的皮肤状况,以便更准确地选择。另外,我还会关心产品的有效成分,如果一款产品,惟有在特殊的时间、特殊的地域、经过严密地筛选与萃取,才能够提炼出它的核心成份,那么,在我看来,即使它的价格不菲,也是值得的。”

牛尔,新一代美容教主:高水准咨询服务是必须享受的一大环节

“以我使用过多种顶级乳霜的经验,往往在包装、香味、使用舒适度、产品细致度方面,的确有略胜一筹的感受,然而,顶级乳霜通常只是使用‘昂贵’的成分,成分组合较为全面而繁复,并没有特别凸显某种单一成分或单一疗效,所以如果有除皱、淡斑、美白这种单一目的的保养需求,则比较适合选择相对高浓度成分的精华液,效果会比顶级乳霜来得

更好。当然,我一直认为,顶级面霜延伸出的高水准的购买过程也是必须享受的一大环节,如果你没有接受到专业服务人员就等于是白花了冤枉钱。”

Michelle A D'Allaird, 国际美学协会副会长:生活习惯也很重要

一头金色短发、气质优雅的 Michelle A D'Allaird 是安利雅姿的特约护肤专家,纽约州持照美学家和美容师。在雅姿的“时光面霜”新品上市会上,她和杭州的媒体分享她的美容心得。

“大家都知道奢华面霜的功效会更强,可是珍贵萃取成分的修复能力赶不上不良的生活习惯的破坏。所以,生活习惯是保持美貌的重要原因。我每天做简单护理,早晚清洁、爽肤和润肤三步骤,每月做一次面部保养,比如彻底清洁去角质及按摩。”Michelle 说,“我建议在家做面膜的女性朋友尤其注意手要轻柔,敏感型皮肤尽量不要按摩,油性皮肤按摩时间易短,干性皮肤可以长一些。”

“她一入酒店就问我们附近有没有健身房。”Michelle 的随行人员告诉记者,最终她选择在两场会议间仅有的 2 个小时完成了健身运动。而在中餐桌上,Michelle 只选择了爱吃的蔬菜和海鲜。“吃得太饱和穿得过暖都会让人庸懒,所以一旦要讲课,我都会保持清醒。”Michelle 甚至用水替代了果汁,“我会随身备一些坚果,比如松子等,饿了就吃这些。”

每晚坚持 10 点睡觉的 Michelle 用自己证明了再权威的美容专家,若没有良好的生活习惯,一切都只是徒劳。

卿卿,资深美容顾问:三十五岁后考虑也不迟

我看过的现在的天价护肤品基本上都是针对抗衰老功效的,如果你还属于二十多岁的阶层,即使你有足够的经济能力也没有必要去购买天价护肤品,为肌肤做好清洁和防晒工作就可以了。当你过了三十五岁以后,如果有购买能力的话,可以考虑使用这些昂贵的抗老化保养品为肌肤提供良好的呵护。

【达人们推荐你这样选奢华面霜】

面霜毕竟不是包包,光外表好看可不行,下面几点就是记者综合多位达人的意见总结出来的经验:

1、品牌的历史和持续发展规模。如果刚上市一两年就推出奢华护肤品,其含金量就得掂量掂量了。

2、产品的产地。当一款产品“出生于”化妆品的贵族地域,并已在该地热卖一时,当然更值得购买。

3、珍稀成分和高科技配方。如果你听到一种耳熟能详的成分或科技,那就要在心里打个问号了,比如以往玻尿酸的价格昂贵,只出现在例如兰蔻、迪奥、娇兰等奢华保湿系列中。而近两年,佰草集、家美乐、雅漾、Aqua label 等产品中都出现了透明质酸。所以如果你还看到哪个品牌把透明质酸作为宣传重点,完全不用两眼放光了。它已经成为一个普遍使用的保湿剂,不再值得炫耀。

4、产品具体功能和成分的作用原理。美容顾问能解答所有问题,还会帮你分析是否适合使用。

5、精致的包装。奢华护肤品的包装都很讲究,设计的过程如同艺术大师创作一件艺术品。包装本身也许就是一个故事,可供留存或玩赏。

征集试用达人

想体验天价面霜的效果吗?想获得价值近百元的天价面霜试用装吗?

我们特别为你准备了今年 3 月刚刚上市的新品:雅姿臻萃焕能乳霜试用装。

此次我们共征集试用达人 8 位,欢迎发送短信至 13588313179 索取。也请大家关注我们下周推出的试用报告。